Objet : Candidature pour un emploi au Canada
Monsieur/Madame,
Je suis un étranger qui cherche à établir ma carrière professionnelle au Canada. Je suis particulièrement intéressé par votre entreprise et je souhaiterais postuler pour un emploi qui correspond à mes compétences et à mes intérêts.
Bien que je n'ai pas d'expérience de travail antérieure, je suis déterminé et passionné qui a une solide formation académique. J'ai travaillé dur pour obtenir mon diplôme en [nom de la formation], ce qui m'a donné une solide base de connaissances dans [nom de la spécialité]. De plus, j'ai eu l'occasion de mettre en pratique mes compétences en effectuant divers projets de groupe et stages, ce qui m'a permis de développer mes compétences en travail d'équipe, en résolution de problèmes et en communication.
Je suis convaincu que mon dynamisme, ma passion pour le travail et ma détermination à réussir feront de moi un atout pour votre entreprise. Je suis également très motivé pour apprendre de nouvelles compétences et pour développer ma carrière professionnelle au Canada.
Je suis ravi de l'occasion de vous rencontrer pour discuter de ma candidature et de mon potentiel pour un emploi chez vous. Je suis à votre disposition pour tout renseignement complémentaire et je suis impatient de vous rencontrer bientôt.
Je vous prie de croire, Monsieur/Madame, en l'expression de mes sentiments les meilleurs.
Cordialement,
[Votre nom]

